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1. 		 Să se completeze tabelul cu numerele care lipsesc.

3. 		 Adună dublul lui 9 cu întreitul numărului  6. 

4. 		 Scade din împătritul numărului 9 jumătatea lui 18. 

2. 		 Să se efectueze operaţiile, după model:

III.1. Înmulţirea numerelor de o cifrăIII.1. Înmulţirea numerelor de o cifră

III. ÎNMULŢIREA NUMERELOR 
ÎN CONCENTRUL 0-10 000

× 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 4
2 10 18
3
4 8 28
5 45
6
7 35
8 56
9 9

	 4 × 6 × 2 = (4 × 2) × 6 = 8 × 6 = 48
9 × 3 × 3 =					      	   2 × 6 × 3 = 
8 × 3 × 2 = 						        3 × 7 × 3 = 
1 × 9 × 2 = 						        2 × 6 × 2 = 

5.		  Am înmulţit un număr cu 6, am adunat produsului pe 57 şi am obţinut cel mai mare 
număr de 2 cifre. Află numărul. 

6.		  Maria a cumpărat 5 caiete cu câte 4 lei fiecare şi 2 pixuri de câte 9 lei. Ce rest a primit 
dacă a plătit cu o bancnotă de 50 de lei?

7.		  Într-o livadă s-au plantat 6 rânduri cu câte 8 meri, 4 rânduri cu câte 9 pruni, 7 rânduri 
cu câte 5 caişi şi 28 de peri. Câţi pomi s-au plantat în acea livadă?

8.		  Pentru o prăjitură mama a folosit 2 pachete cu câte 8 biscuiţi cu cacao şi 3 pachete cu 
câte 8 biscuiţi cu vanilie. Câţi biscuiţi a folosit mama pentru acea prăjitură?
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a 5 3 7 1 6 9 4
Dublul lui a
Triplul lui a

b 3 7 9 4 6 5 8
b × 6
b × 4
b × 9

9. 		 Rezolvă după model:

6 ×  = 48	 2 ×  = 8		   ×  = 42		   × 3 = 18 

 × 5  = 20 	  × 7  = 28 	  × 9 = 72 		  5 ×  = 35

(7 + 2) × 5 = 9 × 5 = 45 sau (7 + 2) × 5 = 7 × 5 + 2 × 5 = 35 + 10 = 45
6 × (9 – 4) =						     (3 + 6) × 5 =
(8 – 3) × 7 =						     8 × (7 – 3) =
6 × (5 + 4) =						     4 × (3 + 6) =

10. 	Să se calculeze produsul dintre fiecare număr par de o cifră şi dublul lui 4. 

11. 	Compară produsele.

12. 	Să se completeze tabelele.

13. 	Efectuează operaţiile.

14. 	Scrie numerele care lipsesc.

4 × 8  3 × 9		  6 × 5  3 × 7		  2 × 6  3 × 4		 9 × 6  8 × 8

6 × 7  8 × 9		  8 × 3  6 × 4 		  8 × 7  6 × 8 		 2 × 9  5 × 3

	 6 × 9 + (2 + 3) × 5 – 36 = 			  (42 – 36) × 7 – 6 × 4 + 12 = 
	 2 × (19 – 10) + 6 × 7 – 5 × 2 = 		  100 – (4 × 5 + 8 × 9) + 27 = 
	 145 – 9 × 9 + 4 × 6 = 			   9 × (6 – 3) – 7 × 0 + 1 × 8 = 

15.		 Din produsul numerelor 8 şi 6 scade diferenţa numerelor 163 şi 149.

16.		 La suma vecinilor celui mai mic număr de 3 cifre adaugă produsul numerelor 3, 4 şi 2.

17.		 Mă gândesc la un număr, îl înmulţesc cu 5 şi obţin rezultatul un număr cuprins între 
30 şi 50. Ce valoare poate avea numărul iniţial?
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III.2. Înmulţirea unui număr cu 10, 100 

1. 		 Completează tabelul.

2. 		 Înmulţeşte cu 10, apoi cu 100 fiecare număr mai mare decât 5, dar mai mic sau egal 
cu 10. 

3. 		 Compară, fără să calculezi.

5. 		 Rezolvă, după model.

7 × 10 + 2 × 10 – 3 × 10 = 10 × (7 + 2 – 3) = 10 × 6 = 60
	 100 × 3 – 100 × 2 + 6 × 100 = 
	 10 × 10 – 5 × 10 + 2 × 10 – 3 × 10 = 
	 7 × 5 + 7 × 10 – 7 × 4 – 7 × 9 = 
	 100 × 0 – 10 × 0 + 0 × 5 + 5 × 0 = 

4. 		 Efectuează operaţiile.

2 × 10 + (5 + 4) × 100 – 9 × 9 =  	 100 × 100 – 1 462 + 0 × 10 =  

7 × (9 – 5) + 10 × 6 + 432 =  		  2 942 – 10 × 100 + 10 × (6 – 4) = 

6. 		 Completează cu operaţiile aritmetice potrivite.
	

III.2. Înmulţirea unui număr cu 10, 100

100 + 5  2 × 100			  10 × 10    10 × 0		  2 × 10    2 × 100

100 – 10    100 + 10	 100 × 10    10 × 1		 10 + 10 × 10    10

0 × 10    0 × 100			  10 + 10    10 × 10		 100 + 100 + 100    10 × 100

7. 		 Din produsul celui mai mic număr de 2 cifre cu el însuşi scade produsul celui mai mic 
număr de 3 cifre cu 1.

a 7 8 10
a × 10
a + 10 16 15

a × 100 300
a + 100 104

a × a 81

10  0  7  10 = 70		  100  10  10 = 0		

100  100  1  10 = 210		 10  10  10  10 = 0
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25 × 
  6

66 × 
  2

72 ×
 5

64 × 
  3

  37 × 
    7

  82 ×
    8

91 × 
  6

  64 × 
    2

36 ×          
8

72 × 
9

3. 		 Din produsul numerelor 92 şi 7 scade suma numerelor cuprinse între 23 şi 28.
	
4. 		 La suma numerelor pare de 3 cifre, mai mici decât 106 adaugă produsul numerelor 6, 

3 şi 9. 

III.3. Înmulţirea unui număr natural de 2 cifre 
cu un număr natural de o cifră 

1. 		 Calculează produsele.

2. 		 Înmulţeşte cu 8 fiecare dintre numerele: 42, 76, 15, 64, 91, 85, 37.

III.3. Înmulţirea unui număr natural de 2 cifre 
cu un număr natural de o cifră 

	 a) 12 × 6 = 	 5 × 42 = 	 8 × 14 = 	 25 × 4 = 

		    72 × 4 = 	 6 × 24 = 	 4 × 34 = 	 57 × 8 = 

b) 

5. 		 Adună produsul numerelor 4, 2 şi 65 cu diferenţa numerelor 9 247 şi 3 644.

7. 		 Ana a cumpărat 3 kg de cireşe cu 15 lei kilogramul, 2 kg de căpşune cu 11 lei kilogramul 
şi 4 kg de roşii cu 6 lei kilogramul. Ce rest primeşte la 100 de lei?

8. 		 O gospodină a vândut la piaţă 7 cofraje cu câte 30 de ouă de găină, 11 cofraje cu câte 
10 ouă de raţă şi 9 cofraje cu câte 24 de ouă de prepeliţă. Câte ouă a vândut în total?

6. 		 a) Află numerele de 8 ori mai mari decât: 25, 37, 62, 49, 12, 34, 99, 63.

		  b) Calculează numerele cu 8 mai mari decât fiecare dintre numerele din şirul de mai sus.

9. 		 Fără a efectua calculele, află în câte zerouri se termină produsul primelor 10 numere 
naturale nenule.
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III.4. Înmulţirea unui număr natural de 3 cifre 
cu un număr natural de o cifră 

1. 		 Efectuează produsele.

4. 		 Efectuează operaţiile, apoi ordonează descrescător rezultatele.

III.4. Înmulţirea unui număr natural de 3 cifre 
cu un număr natural de o cifră 

3. 	 Rezolvă şi compară rezultatele.

124 × 3  78 × 6		 215 × 5   324 × 4		  384 × 2   96 × 8

7 × 28   36 × 5		  324 × 7   9 × 204		  203 × 5   28 × 9

25 × 3 + 132 × 6 – 127 × 3 = 
1 000 – 24 × 6 + 421 × 5 = 
(10 – 6) × 34 – 742 × 0 + 100 × 2 = 
523 × 2 + (26 – 18) × 62 – 527 = 
25 + 25 × 4 – 35 × 2 + 312 × 6 = 

6. 		 Verifică egalităţile şi notează A pentru adevărat sau F pentru fals.

5. 		 La un supermarket s-au  adus 4 cutii cu câte 125 de pachete de şerveţele albe şi 6 cutii 
tot cu câte 125 de pachete de şerveţele roz. Câte pachete de şerveţele s-au adus în total? Rezolvă 
în două moduri.

7. 		 Înmulţeşte predecesorul lui 173 cu succesorul lui 8. La produs adaugă suma numerelor 
1 243 şi 4 328.

	 12 × 6 + 6 × 25 = 6 × (12 + 25)  		  125 × 3 – 243 = 244   

	 5 × 138 – 138 × 2 = 138 × (5 – 3)  		 425 × 5 + 173 = 2 298   

	 4 × 6 × 8 + 2 × 3 × 5 = 222  			  1 000 – 421 × 2 = 158   

		  124 × 5 = 	 642 × 2 = 	 214 × 3 = 	 815 × 1 = 		

		  4 × 241 = 	 5 × 253 = 	 7 × 431 = 	 8 × 244 = 

2. 	  Scrie produsul dintre 6 şi fiecare dintre numerele: 521, 304, 112, 642, 726, 245.
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7. 		 Pentru ziua ei, Ana a cumpărat 2 cutii cu câte 12 bomboane şi 3 cutii cu câte 8 bom-
boane. Câte bomboane a cumpărat Ana în total?

8. 		 Bunicul are la fermă 2 vaci, 7 oi, 3 câini,  35 de găini, 12 gâşte şi 9 capre. Câte picioare 
au păsările şi animalele de la fermă? Rezolvă problema în 2 moduri.

9. 		 Dana are 5 cutii cu câte 9 creioane colorate, iar Marius are 9 cutii cu câte 5 creioane 
colorate. Care copil are mai multe creioane? Justifică răspunsul dat.

3. 		 Daria a cumpărat 2 culegeri de matematică pentru care a plătit câte 25 de lei şi  
3 romane pe care a plătit tot câte 25 de lei. Câţi lei au costat în total cărţile? Rezolvă problema 
în 2 moduri.

4. 		 Bunica a plantat 4 rânduri cu câte 24 de fire de ardei, 3 rânduri cu câte 24 de fire de 
roşii şi 2 rânduri cu câte 24 de fire de vinete. Câte răsaduri a plantat bunica în total? Rezolvă 
problema în 2 moduri.

5. 		 Compune o problemă după expresia: 2 × (36 + 72 + 103).

6. 		 Rezolvă, grupând convenabil termenii.

III. 5. Proprietăţile înmulţirii numerelor în concentrul 0-10 000
Înmulţirea când unul dintre factori este o sumă sau o diferenţă

1. 		 Să se efectueze înmulţirile şi să se verifice după model.

2. 		 Calculează, conform modelului.

III. 5. Proprietăţile înmulţirii numerelor în concentrul 0-10 000
Înmulţirea când unul dintre factori este o sumă sau o diferenţă

		  24 × 3 = 72		  67 × 9 = 	   29 × 7 = 	 128 × 5 = 

		  3 × 24 = 72	 	 56 × 8 = 	   86 × 4 = 	 612 × 2 = 

					     92 × 2 = 	 412 × 6 = 	 544 × 7 = 

	 a) (52 – 36) × 7 = 52 × 7 – 36 × 7 = 364 – 252 = 112	      
	 (94 – 48) × 3 =		     	  	 7 × (35 + 47) =	
	 (14 + 39) × 5 =				    4 × (82 – 58) =	     		
	 (62 – 35) × 2 =				    9 × (12 + 51) =	
	 b) 125 × 3 – 74 × 3 = 3 × (125 – 74)  = 3 × 51 = 153	      
	 512 × 4 – 217 × 4 = 		     	  	 324 × 7 + 214 × 7 =	
	 642 × 2 – 496 × 2 =				    147 × 3 + 548 × 3 =	     	

3 × 126 × 2 =			   64 × 3 × 3 =				       17 × 5 × 0 =
117 × 2 × 4 =			   4 × 76 × 2 =					     1 × 39 × 7 =
256 × 5 × 2 =			   128 × 2 × 2 =				    512 × 2 × 5 =
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III. 6. Înmulţirea când factorii au cel puţin 2 cifre şi rezultatul 
nu depăşeşte 10 000

1. 		 Efectuează operaţiile.

2. 		 Uneşte operaţiile cu rezultatele lor.

3. 		 Calculează numerele de 27 de ori mai mari decât:
		  	 76, 193, 48, 26, 203, 144, 52, 272, 342.

4. 		 Află produsul dintre suma şi diferenţa numerelor 73 şi 48.

5. 		 Colorează floarea are conţine rezultatul corect.

7. 		 Înmulţeşte cu 18 fiecare număr impar cuprins între 35 şi 43. Adună produsele obţinute.

iii. 6. Înmulţirea când factorii au cel puţin 2 cifre şi rezultatul 
nu depăşeşte 10 000

	 27 × 5 = 	 23 × 62 = 	 123 × 26 = 	   67 × 84 = 

	 64 × 2 = 	 84 × 12 = 	 512 × 17 = 	 323 × 29 = 

	 96 × 7 = 	 37 × 48 = 	 428 × 23 = 	 558 × 13 = 

27 × 106

404 × 15

39 × 84

48 × 193

723 × 11

146 × 62

46 × 99

72 × 84

2 862 3 2764 554 9 0526 060 9 264 6 0487 953

124 × 56 =    6 844        6 994         6 944	 47 × 212 =    9 864         9 964        8 964

  93 × 25 =    2 325         2 225         3 225	 108 × 52 =    5 516         5 666          5 616

  64 × 82 =    5 248         5 348         5 228	   96 × 72 =    6 812         6 912         6 922

6. 		 Dacă a = 12 × 36, b = 112 × 31 şi c = 104 × 25, calculează:
a + b + c =  	 b – a + c =  
a + c + b =  	 b – c – a =  
c + b – a =  	 a + b + b =  
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8. 		 Completează tabelul.

a 12 48 28 113 33 4 
b 32 31 11 6 27 118
c 24 5 30 12 11 21

a × b
a × c
b × c

a × b × c

9. 	 Calculează şi compară rezultatele.

10. 	Fără a efectua calculele, spune care produse sunt pare şi care sunt impare.

12. 	Din produsul numerelor 426 şi 23 scade suma numerelor 5 248 şi  3 799.

13. 	La suma numerelor 1 927 şi 4 472 adaugă înzecitul numărului par cuprins între 274 
şi 278.

14. 	La produsul numerelor 23, 37 şi 9 adaugă diferenţa numerelor 4 236 şi 2 499.

37 × 96  58 × 72			   503 × 19  25 × 366		

49 × 63  105 × 12			   116 × 54  76 × 84

18 × 184  35 × 92			   728 × 9  10 × 655

56 × 23, 94 × 72, 141 × 63, 38 × 12 × 20, 142 × 373 × 0, 25 × 123, 79 × 55, 46 × 12 × 18

11. 	Află toate valorile lui „a“ care îndeplinesc relaţiile.

a) a ≤ 5 000 şi a > 47 × 96, a  { ........................................................................................ }        
b) a > 463 × 12 şi a ≤ 5 600, a  { ...................................................................................... } 
c) 27 × 36 < a şi a < 28 × 39, a  { ..................................................................................... } 

15. 	Ce număr trebuie scăzut din produsul numerelor 37 şi 84 pentru a obţine rezultatul 
cuprins între 2 790 şi 2 810? Scrie toate variantele.
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a 12 48 28 113 33 4 
b 32 31 11 6 27 118
c 24 5 30 12 11 21

a × b
a × c
b × c

a × b × c

21. 	Un gospodar a vândut la piaţă 126 kg de ardei cu 11 lei kilogramul şi 94 kg de vinete 
cu 12 lei kilogramul. Câţi lei a primit pentru marfa vândută?

22. 	Compară produsul numerelor cuprinse între 11 şi 15 cu cel mai mare mare număr par, 
mai mic decât 2 200.

23. 	Rotunjeşte la mii produsul perechilor de numere:
	 37 şi 81, 512 şi 12, 46 şi 73, 224 şi 16, 348 şi 21, 56 şi 61.

16. 	Mă gândesc la un număr, îl adun cu 4 236 şi obţin produsul numerelor 238 şi 23. La 
ce număr m-am gândit?

17. 	Află numerele „a“, „b“ şi „c“ din relaţiile de mai jos, apoi înmulţeşe-le două câte două.

18. 	Efectuează produsele.

19. 	Ordonează descrescător produsele perechilor de numere:
	 48 şi 34, 17 şi 83, 25 şi 109, 428 şi 17, 72 şi 68.

	 a + 2 736 = 2 811	 4 036 – b = 3 924	 c + 49 × 27 = 1 336

123 × 
  32

94 ×
18

256 × 
  38

627 ×
  12

924 × 
    7

96 × 
77

 63 × 
 48

20. 	Calculează.
	 2 537 + 23 × 47 – 109 =		     	  	 63 × 5 – 63 × 4 + 2 536 × 0 =	
	 (625 – 438) × 12 + 623 =				    (1 736 – 792) × 3 – 37 × 12 =	     	
	 9 × (37 – 18) + 625 × 3 =				    347 × 24 + 12 × 37 × 0 =	

24. 	Mă gândesc la un număr, îl înmulţesc cu diferenţa numerelor 125 şi 47 şi obţin cel 
mai mic număr natural. La ce număr m-am gândit?
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28. 	 Într-o săptămână au fost vândute la un magazin de haine 11 rochii care costau 180 de 
lei fiecare, 28 de bluze cu câte 75 de lei fiecare şi 16 fuste care costau 125 de lei fiecare. Cât a 
costat toată marfa vândută în acea săptămână?

29. 	De 8 Martie, la o florărie au fost vânduţi 75 de trandafiri cu 12 lei firul, 43 de crini cu 
18 lei firul şi 38 de buchete cu lalele cu 25 de lei fiecare. Câţi lei a costat toată marfa vândută 
în acea zi?

30. 	Calculează produsul dintre suma şi diferenţa perechilor de numere: 
		  27 şi 11, 38 şi 21, 97 şi 26, 92 şi 58, 64 şi 21, 121 şi 96.

31. 	Toto ajunge la Dorothy mergând pe drumul care are produse cu rezultate cuprinse 
între 2 000 şi 3 500. Ajută-l să aleagă drumul corect.

26. 	Cu cât trebuie adunat produsul numerelor 96 şi 43 pentru a obţine sume cuprinse 
între 4 500 şi 4 850?

27. 	La un magazin au fost aduse 12 cutii cu câte 24 de pachete de biscuiţi, 32 de cutii cu 
câte 15 napolitane şi 18 cutii cu câte 42 de eugenii. Câte produse au fost aduse la acel magazin?

25. 	  Completează cu numerele care lipsesc.

a – 25 41 57
a 37 96

a + 25 63 100
a × a

25 × a

33 × 72

23 × 18
420 × 13

75 × 63 0 × 481

98 × 54
31 × 100

56 × 21

44 × 50 27 × 128
96 × 31

34
 × 

63
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a – 25 41 57
a 37 96

a + 25 63 100
a × a

25 × a

RecapitulareRecapitulare

1. 		 Să se calculeze produsul perechilor de numere: 34 şi 73, 96 şi 12, 64 şi 62, 81 şi 37, 
126 şi 32, 423 şi 17, 367 şi 23, 512 şi 11.

	

3. 		 Calculează produsul dintre 62 şi fiecare dintre numerele impare cuprinse între 147 şi 
159. 

4. 		 La produsul numerelor 45 şi 68 adaugă produsul numerelor 103 şi 67.
	

5. 		 Din cel mai mare număr par, mai mic decât 8 630 scade produsul numerelor pare cu-
prinse între 16 şi 23.

	

6. 		 Calculează produsul numerelor pare, apoi al numerelor impare care sunt şi în triunghi 
şi în dreptunghi.

7. 		 Pentru o bibliotecă s-au cumpărat 54 de cărţi de ştiinţe cu câte 25 de lei fiecare,  
103 cărţi de beletristică cu câte 32 de lei fiecare şi 28 de atlase cu câte 72 de lei fiecare. Cât 
s-a plătit pentru întreaga achiziţie?

8. 		 La o serbare şcolară au venit 164 de fete şi 182 de băieţi, fiecare însoţit de ambii părinţi. 
Câte persoane au participat la acea serbare, dacă ştim că au mai fost şi 18 cadre didactice?

	

2. 		 a) Calculează numerele de 38 de ori mai mari decât: 41, 93, 64, 27, 143, 253, 217, 199. 

		  b) Scrie numerele cu 38 mai mari decât: 46, 234, 812, 642, 77, 2 341, 6 234, 823.

		  c) Află numerele cu 38 mai mici decât:  53, 174, 369, 4 231, 6 422, 96, 10 000, 72.

65
22

64 9
36

504

324

1 02517
142 23

30

72 108
14
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1. 		 Să se calculeze produsele.

2. 		 Fără a calcula, compară produsele de mai jos.

3. 		 În vacanţa de vară, Maria a rezolvat câte 15 probleme în fiecare zi a lunii august şi câte 
12 probleme în fiecare din primele 12 zile din septembrie. Câte probleme a rezolvat în total?

4. 		 Un gospodar a pus merele culese câte 12 kg în 25 de lăzi şi perele câte 10 kg în 25 de 
lăzi. Câte kilograme de fructe a cules în total gospodarul? Rezolvă problema în două moduri.

6. 		 Înmulteşte predecesorul lui 48 cu suma numerelor 23 şi 62.

7. 		 Compune o problemă care să se rezolve cu expresia: 

ab × cd – ab × mn.

TEST DE  EVALUARE

61 × 45 = 		 92 × 44 = 		 173 × 12 = 	 324 × 29 =  

33 × 47 = 		 67 × 52 = 		 203 × 44 = 	 463 × 18 = 

63 × 44  44 × 56		  147 × 36  147 × 63		  47 × 220  202 × 47 
524 × 16  524 × 27		  214 × 10  214 × 100		 37 × 62  105 × 99

5. 		 Calculează şi uneşte fiecare operaţie cu rezultatul corect.

32 × 64 243 × 2967 × 51 41 × 99107 × 32 323 × 19

6 137 3 4172 048 3 4244 059 7 047
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Pagina campionilor
1. 		 Înmulţeşte cel mai mare număr mai mic decât 312 cu cel mai mic număr mai mare 

decât 31.

2.		 Din produsul numerelor pare de 2 cifre diferite formate cu cifrele 3, 2 şi 5 scade 
succesorul succesorului numărului 1 476.

3.		 Adună produsul numerelor cuprinse între 19 şi 23 la predecesorul predecesorului celui 
mai mic număr par de 3 cifre egale.

4.		 În diagramele următoare, în cercul de deasupra este scris produsul numerelor din cer
curile de sub el. Completează cu numerele care lipsesc.

5.		 Pentru numerotarea paginilor unei cărţi s-au folosit 219 cifre. Câte pagini are cartea? 

6.		  Din răsturnatul numărului 2 675 scade încincitul numărului 372, apoi adună dublul 
numărului 627.

7.		  Descoperă regula şi completează.

8. 		 Află valoarea lui „a“ din relaţia:    a × a : a + a × a – a  = 100

15

36

3

102

990 3724
92

27314

1 073

5971

5 033 9748

8 789 39224

8

2 45

12
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